[bookmark: _GoBack] W semestrze zimowym 2018/2019 w kalendarzu akademickim jest 8 tygodni parzystych i 7 tygodni nieparzystych.  
W związku z tym informujemy, że wyrównanie liczby godzin pomiędzy tygodniami nastąpi w pierwszym tygodniu parzystym, tj. w dniach         
01 października – 05 października 2018 r.
W tych dniach zajęcia zaplanowane w tygodniach nieparzystych odbywają się tylko jedną godzinę (od godziny nieparzystej do parzystej) , a zajęcia zaplanowane w tygodnie parzyste (od godziny parzystej do nieparzystej).
Wyrównanie liczby godzin dotyczy wyłącznie zajęć prowadzonych na studiach stacjonarnych w tygodnie parzyste lub nieparzyste.
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  W semestrze  zimowym   201 8 /201 9   w kalendarzu  akademickim  jest  8   tygodni  pa rzystych i  7   tygodni  nie parzystych.       W związku z tym informujemy, że wyrównanie liczby godzin  pomiędzy tygodniami nastąpi w  pierwszym tygodniu  parzystym, tj. w dniach              0 1   października   –   05   października   201 8   r.   W tych dniach zajęcia zaplanowane w tygodniach  nieparzystych odbywają się tylko jedną godzinę (od godziny  nieparzystej do parzystej)  , a   zajęcia zaplanowane w tygodnie  parzyste (od godziny parzystej do nieparzystej).   Wyrównanie liczby godzin dotyczy wyłącznie zajęć  prowadzonych na studiach stacjonarnych w tygodnie parzyste  lub nieparzyste.      

